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I. Uzavření smlouvy/ požadavky na formu/ návrh
1. Pro právní vztahy mezi zhotovitelem a námi platí výlučně následující podmínky. Podmínky zhotovitele a 
odlišná ujednání platí jen tehdy, pokud jsme je písemně uznali. Naše mlčení nebo přijetí plnění či jeho úhrada 
není považováno za takovéto přijetí podmínek.

2. Smlouva a případné změny, vedlejší ujednání, prohlášení o jejím ukončení a jiná prohlášení či sdělení musí 
být učiněny písemnou formou, pokud v těchto podmínkách není stanoveno jinak. Nepřijme-li zhotovitel 
objednávku písemně do dvou týdnů od doručení, jsme oprávněni ji kdykoli odvolat.

3. Osoby, které jsme pověřili plánovací a/nebo dozorovací činností nemají obecné oprávnění zastupovat nás 
vůči zhotoviteli, zejména nemají právo pozměňovat ustanovení smlouvy, prodlužovat prováděcí lhůty popř. 
posouvat termíny provedení a právně uznávat fakturované částky, pohledávky mzdy, režijní hodiny, seznamy 
materiálu, rozměry apod. Výhrady a pochybnosti všeho druhu musí zhotovitel neprodleně písemně sdělit 
výlučně kontaktní osobě uvedené na objednávce.

4. Oferta je pro nás bezplatná a nezávazná. Zhotovitel garantuje, že před tím, nežli podal ofertu, přesně 
přezkoumal místní poměry a nahlédnutím do podkladů si zjednal jasno o provádění plnění a o dodržování 
technických a jiných předpisů. Vícenáklady, které zhotoviteli vzniknou tím, že dostatečně, v daném případě na 
základě dalších dotazů směřovaných na nás, nezohlednil podklady, místní podmínky a podmínky související 
s ročním obdobím, nebudou po udělení zakázky uznány.

II. Rozsah plnění/ změny rozsahu plnění
1. Pro všechna plnění v našem podnikovém areálu platí „Informace pro příslušníky cizích firem o bezpečnosti 
práce, ochraně životního prostředí a ostraze závodu“. Zhotovitel musí dbát pokynů závodní ostrahy.

2. Zhotovitel zajistí, že mu budou včas známy všechny okolnosti a všechna data důležitá pro plnění jeho 
smluvních povinností jakož i námi zamýšlený účel použití jeho plnění. Zhotovitel musí zkontrolovat podklady, 
které mu budou případně předány, též ohledně místních podmínek, správnosti jakož i případného provádění 
přípravných prací třetími osobami. Pochybnosti všeho druhu nám musí neprodleně písemně sdělit a uvést 
přitom jejich důvody a iniciovat dohodu s námi o dalším provádění prací. Zhotovitel odpovídá za to, že jeho 
plnění budou vhodná k bezpečnému, hospodárnému jakož i námi zamýšlenému použití v souladu s předpisy a 
že budou odpovídat stavu vědy a techniky. Zhotovitel bude při poskytování plnění dodržovat všechny příslušné 
normy, zákony a právní předpisy, zejména příslušné předpisy o ochraně životního prostředí, o nakládání s 
nebezpečným nákladem a s nebezpečnými látkami, také bezpečnostní předpisy týkající se předcházení 
úrazům, všeobecně uznávaná pravidla z oblasti pracovního lékařství a bezpečnosti práce jakož i naše pracovní 
normy. Zhotovitel nás musí informovat o případných nezbytných úředních povoleních a oznamovacích 
povinnostech.

3. V přiměřené míře můžeme po zhotoviteli požadovat změny plnění. Zhotovitel musí změny provést 
v přiměřené lhůtě. Je nutné ve vzájemné shodě sjednat přiměřené úpravy týkající se následků, zejména 
ohledně vícenákladů a snížených nákladů, termínů popř. lhůt dodání. Nedojde-li v přiměřené době k dohodě, 
rozhodneme dle spravedlivého uvážení.

4. Zhotovitel je povinen navrhnout nám změny, které považuje za nutné nebo účelné. S naším souhlasem tyto 
změny také provede.
Pokud je se změnou spojeno snížení nebo zvýšení nákladů a/nebo překročení termínu, je zhotovitel povinen 
současně se svým návrhem změn nebo neprodleně po doručení našeho požadavku změn na to upozornit a 
předložit příslušnou dodatečnou ofertu. Změna platí v tomto případě za závazně sjednanou teprve tehdy, když 
byla mezi stranami uzavřena doplňující písemná dohoda o úhradě vícenákladů nebo o zohlednění snížených 
nákladů jakož i časovém harmonogramu. Nedojde-li v přiměřené době k dohodě, rozhodneme dle 
spravedlivého uvážení. 

5. Jsme oprávněni, ne však povinni, v nepřítomnosti zhotovitele přejímat za něj dodávky a plnění. Ani v případě 
písemného potvrzení o přejímce však neodpovídáme za úplnost a správnost těchto dodávek a plnění. Veškerá 
rizika spojená s úschovou nese zhotovitel.
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6. Zhotovitel bude v průběhu provádění zakázky dokumentovat provedené zkoušky a jejich výsledky, přičemž 
musí být zajištěno, aby byly jednoznačně přiřazeny k příslušným plněním. Dokumentace musí být uchovávána 
alespoň po dobu pěti let od přejímky, pokud nebyla sjednána delší lhůta uchovávání, a musí nám na vyžádání 
poskytnuta. 

III. Termíny/ prodlení
Dohodnuté termíny a lhůty jsou závazné. Směrodatný pro dodržení termínu provedení nebo lhůty provedení je 
okamžik, kdy jsme my nebo příjemce námi určený obdrželi nebo převzali smluvní plnění. Zhotovitel nás musí 
neprodleně písemně informovat o zdržení s poskytováním svého plnění, lze-li je rozpoznat, a udat důvody a 
předběžnou délku trvání zdržení. Zhotovitel se může odvolávat na příčiny zdržení, za něž nenese odpovědnost 
jen tehdy, jestliže splnil svou oznamování povinnost. V případě zdržení jsme oprávněni požadovat po 
zhotoviteli smluvní pokutu. Tato činí za každý započatý pracovní den zdržení 0,2 %, celkem ale nanejvýš 5 % 
celkové hodnoty objednávky. Sjednáním smluvní pokuty nebo jejím uplatňováním nebudou dotčeny naše 
zákonné nároky vyplývající z prodlení, a ani další nároky na náhradu škody v plné výši. Případné uhrazené 
smluvní pokuty nelze započíst proti nárokům na náhradu škody. Smluvní pokuta může být uplatňována až do 
zaplacení poskytnutého plnění.

IV. Personál / osoby pověřené pověřenými osobami
1. Zhotovitel je povinen nasazovat na práci pouze zaměstnance, za něž plní daňové předpisy a předpisy 
sociálního zabezpečení. Zahraniční zaměstnance, kteří musí mít pracovní povolení, může na práci nasazovat 
pouze tehdy, jestliže se jedná o jeho vlastní zaměstnance a jestliže tito mají povolení k pobytu a pracovní 
povolení, platné pro oblast a období poskytování plnění. Na vyžádání o tom musí předložit příslušné doklady. 

2. Je zakázáno, aby zhotovitel za účelem plnění svých smluvních povinností na práci nasazoval osoby, které 
jsou nebo během posledních 18 měsíců byly zaměstnány u nás. Dále nesmí na práci nasazovat personál, 
který mu přenechaly třetí osoby, přičemž byly porušeny zákonné předpisy.

3. Jsme oprávněni kdykoli vykázat zaměstnance zhotovitele a jeho pomocníky při plnění z areálu, na němž
jsou prováděny práce, nebo jim zamezit přístup do něj, jestliže se nám to jeví jako vhodné z bezpečnostních 
důvodů, zejména na základě chování dotčených osob. Zhotovitel musí za dotčené osoby zjednat na vlastní 
náklady náhradu.

4. Pověřené osoby mohou udělit pověření dalším osobám jen s naším předchozím písemným souhlasem. 

5. Zhotovitel nás na první písemnou žádost zprostí všech nároků, které proti nám vznesou třetí osoby (včetně 
úředních orgánů), protože zhotovitel neplní předpisy obsažené v tomto článku IV. 

V. Management kvality
Zhotovitel musí stále dohlížet na kvalitu svých plnění. Budeme-li si to přát, je povinen vybudovat a udržovat 
systém zajišťování kvality v souladu se standardem, na němž se s námi dohodne. 

VI. Přejímka
1. Zhotovitel nám poté, co budou řádně dokončena zadaná plnění, oznámí, že jsou připravena k přejímce, a 
předá nám všechny podklady náležející k předmětu smlouvy. Přejímku provedeme v přiměřené lhůtě od 
doručení prohlášení o možnosti převzetí. Je-li v rámci kontroly plnění zhotovitele za účelem provedení testu 
(jednotkový, integrační test) nutné zprovoznit zařízení tvořící předmět zakázky apod., proběhne přejímka 
teprve po úspěšném skončení testu.

2. Výjimečně bude provedena dílčí přejímka, jestliže by plnění zhotovitele jinak nebylo možné podrobit pozdější 
technické kontrole.

3. Přejímka proběhne za splnění formálních náležitostí v rámci společného setkání na místě. O průběhu a 
výsledku přejímky bude sepsán protokol, který musí být podepsán oběma stranami. Právní fikce přejímky je 
vyloučena.
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4. Nebylo-li v konkrétním případě dohodnuto jinak, řídí se přejímací řízení našimi směrnicemi.

5. Vady bezpečnosti nás vždy opravňují k tomu, abychom plnění odmítli převzít. Vícenáklady, které vznikly 
zhotoviteli a nám v souvislosti s opakovanými přejímkami, že něž nejsme zodpovědní, ponese zhotovitel.

6. U plnění, která v důsledku dalšího provádění nemohou být později zkontrolována a přezkoumána, nás musí 
zhotovitel včas písemně vyzvat k jejich kontrole. Pokud tak neučiní, ponese na vyžádání náklady spojené s 
opatřeními, jež kontrolu umožní. 

VII. Ceny/ platební podmínky
1. Sjednané ceny jsou pevné ceny, pokud vyúčtování neproběhne na základě vyjednaných hodinových sazeb. 
Nebude-li sjednáno jinak, uskuteční se platba do 14 dní s 3%-ním skontem, do 25. dne následujícího měsíce s 
2%-ním skontem nebo do 90 dní beze slevy. Lhůta začíná běžet od okamžiku, kdy obdržíme nebo 
převezmeme smluvní plnění a řádnou a ověřitelnou fakturu. V případě přijetí předčasného plnění začne však 
lhůta běžet nejdříve sjednaným termínem provedení. Vyhrazujeme si právo volby platebního prostředku (např. 
šek nebo směnka); faktury budou předkládány bez kopie a musí u nich být uváděny režijní listy, seznamy 
materiálu, kontace, místo vykládky a číslo zhotovitele.

2. Ve smluvní odměně jsou již zahrnuta veškerá vedlejší plnění. 

3. Zhotovitel není oprávněn postupovat pohledávky, které mu vůči nám přísluší, nebo je nechat vymáhat třetími 
osobami.

4. Zhotovitel je oprávněn k započíst svou pohledávku či svůj protinárok proti našim nárokům nebo uplatňovat 
zadržovací právo, jestliže je jeho pohledávka nesporná nebo jeho protinárok pravomocný, a jen do té míry, do 
jaké jeho pohledávka nesporná nebo jeho nárok pravomocný. Jsme oprávněni proti pohledávkám zhotovitele 
započíst také pohledávky, které přísluší osobě s námi propojené. Dále jsme oprávněni započíst naše 
pohledávky proti pohledávkám, které má zhotovitel vůči osobě s námi propojené.

VIII. Odpovědnost za vady /náhrada nákladů/ lhůta
1. Je-li plnění vadné, řídí se naše nároky, pokud z následujících ustanovení nevyplývá nic jiného, zákonnými 
předpisy. Jaký nárok z odpovědnosti za vady věci uplatňujeme, sdělíme při notifikaci vady (reklamaci vady) 
nebo neprodleně po ní. Vady oznámíme zhotoviteli neprodleně po jejich zjištění, nejpozději však před 
uplynutím záruční lhůty. V případě ohrožení bezpečnosti podniku, v případě, že bude hrozit nezvykle vysoká 
škoda, nebo za účelem zachování naší schopnosti poskytovat našim odběratelům dodávky můžeme poté, co o 
tom informujeme zhotovitele, odstranit vadu sami nebo ji nechat odstranit třetími osobami. Náklady tím vzniklé 
ponese zhotovitel. Zhotovitel odpovídá za veškeré škody a náklady, které nám přímo či nepřímo vzniknou na 
základě vad plnění. Povinnost poskytnout náhradu se týká i nákladů na kontrolu při přejímce, která přesahuje 
obvyklý rozsah, pokud byly alespoň části plnění identifikovány jako vadné. Totéž platí i pro částečnou nebo 
úplnou kontrolu obdrženého plnění v dalších fázích obchodní činnosti na naší straně. Využívá-li zhotovitel 
k poskytování plnění třetích osob, odpovídá za tyto osoby jako za pomocníky při plnění. 

2. Nestanoví-li zákon kogentně nic jiného, odpovídá zhotovitel za vady, které se vyskytnou do 36 měsíců od 
doby, kdy nám smluvní plnění bylo doručeno, popř. od jeho přejímky. V případě plnění v souvislosti se 
stavbami nebo pozemky odpovídá zhotovitel za vady, které se vyskytnou do 60 měsíců od přejímky, a 
v případě všech izolačních prací proti tlakové vodě a pokrývačských prací 10 let od přejímky. V případě 
dodatečného plnění se lhůta prodlužuje o dobu, během níž nebylo poskytnuto plnění v souladu se smlouvou. 
Pro dodatečné plnění platí tytéž lhůty. Ohledně elektrických zařízení zhotovitel navíc na dobu pěti let ujišťuje, 
že je jejich dimenzování vhodné a dostatečné pro účely použití dle smlouvy (funkční záruka).

IX. Námi poskytnuté předměty
Námi poskytnutý materiál, části, nádoby, zvláštní obaly, nástroje, měřidla nebo podobné věci (námi poskytnuté 
předměty) zůstávají naším vlastnictvím. Kopie námi poskytnutých předmětů mohou být zhotovovány jen 
s naším předchozím písemným souhlasem. Kopie ihned po vyrobení přecházejí do našeho vlastnictví. 
Zhotoviteli nepřísluší - lhostejno za jakého důvodu - zadržovací právo k námi poskytnutým předmětům. Námi 
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poskytnuté předměty ani jejich kopie nesmí být bez našeho předchozího písemného souhlasu zpřístupňovány 
třetím osobám (ani subdodavatelům) a nesmí být používány k jiným než sjednaným účelům.

X. Software
Jestliže k rozsahu plnění patří nestandardizovaný software, prohlašuje zhotovitel, že je po dobu 5 let od 
okamžiku, kdy obdrží nebo převezme smluvní plnění, ochoten dle našeho zadání provádět za přiměřenou 
náhradu výdajů změny/ vylepšení software. Pochází-li software od subdodavatelů, zhotovitel jim uloží tuto 
povinnost přiměřeně.

XI. Vyšší moc/ déledobější překážky v poskytování plnění
1. Boje zaměstnanců o pracovní podmínky, nepokoje, úřední opatření a jiné nepředvídatelné a neodvratitelné 
události zprošťují zhotovitele a nás po dobu trvání překážky a v rozsahu jejího působení povinnosti poskytovat 
plnění. Dotčená osoba je povinna o tom neprodleně a podrobně informovat druhou smluvní stranu a v rámci 
objektivních možností učinit vše pro to, aby byl účinek takových událostí omezen. Dotčená osoba je povinna 
neprodleně informovat druhou smluvní stranu o skončení překážky. 

2. V případě déledobějších překážek v poskytování plnění, zastavení plateb nebo zahájení insolvenčního 
řízení, zamítnutí zahájení takového řízení pro nedostatek podstaty nebo zahájení srovnatelného řízení na 
majetek některé ze smluvních stran je druhá smluvní strana oprávněna odstoupit od smlouvy ohledně ještě 
nesplněné části. Je-li zhotovitel stižen některou z výše uvedených událostí, bude nám ze všech sil poskytovat 
podporu při tom, abychom poskytnutí plnění mohli provést sami nebo aby je mohla provést třetí osoba, a bude 
nám také nápomocen při získání licencí k průmyslovým právům, nezbytným pro poskytnutí plnění, za 
podmínek obvyklých v daném odvětví.  

XII. Povinnost mlčenlivosti/ informace
1. Zhotovitel bude udržovat v tajnosti a bez našeho písemného souhlasu třetím osobám (ani subdodavatelům) 
nezpřístupní informace, jako např. výkresy, podklady, poznatky, vzory, výrobní prostředky, modely, nosiče dat 
atd., které jsme mu přenechali nebo s nimiž se seznámil jiným způsobem, a ani je nevyužije k jiným než námi 
určeným účelům. Totéž platí přiměřeně pro kopie. Tato povinnost neplatí pro informace, o nichž se nezavázal 
nebo nezaváže zachovávat mlčenlivost a které mu byly oprávněně známy již při přijetí nebo s nimiž se teprve 
oprávněným způsobem seznámí a které – aniž by došlo k porušení smlouvy některou ze stran – jsou či budou 
všeobecně známy nebo u nichž mu byl udělen souhlas s jejich využitím jiným způsobem. Zhotovitel nesmí bez 
našeho předchozího písemného souhlasu využít obchodního vztahu s námi k reklamní činnosti.

Vyhrazujeme si vlastnické právo a všechna ostatní práva (např. autorská) k informacím, které jsme poskytli. 
Kopie mohou být zhotovovány jen s naším předchozím souhlasem. Kopie po zhotovení přecházejí do našeho 
vlastnictví. Mezi zhotovitelem a námi platí za dojednané, že zhotovitel bude pro nás kopie uchovávat. 
Zhotovitel proto musí podklady a předměty, které jsme mu poskytli, jakož i kopie na vlastní náklady pečlivě 
uchovávat, pečovat o ně a pojistit je a kdykoli nám je na vyžádání musí vydat popř. zničit je. Nepřísluší mu 
zadržovací právo, lhostejno z jakého důvodu. O úplném vrácení těchto věcí popř. o jejich zničení musí být 
vystaveno písemné potvrzení.

2. V případě porušení povinností dle tohoto článku XII bude okamžitě splatná smluvní pokuta ve výši € 25.000 
za každý případ takového provinění. Zhotovitel si vyhrazuje právo, nechat přiměřenost výše smluvní pokuty 
zjistit soudem. Případné uhrazené smluvní pokuty budou započteny proti nárokům na náhradu škody. 

XIII. Pojištění
1. Zhotovitel má povinnost zajistit co do důvodu a výše dostatečnou pojistnou ochranu ohledně odpovědnosti 
za osobní, věcné a majetkové škody vzniklé na základě provádění zakázky a na požádání toto prokázat.

2. Uzavřením pojištění nebude omezena odpovědnost zhotovitele.

XIV. Výpověď
1. Aniž by tím byla dotčena další zákonná práva na odstoupení od smlouvy nebo na její výpověď, můžeme 
celou smlouvu nebo její části kdykoli vypovědět.
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2. V případě výpovědi dle bodu 1. budou uhrazena jen ta plnění, která byla do té doby poskytnuta v souladu se 
smlouvou, jsou ucelená a prokázaná, pokud tato plnění můžeme zužitkovat. Naše nároky na náhradu škody 
nebudou tímto dotčeny. 

XV. Obecná ustanovení
1. Místem plnění pro poskytovaní dodávek a plnění je námi uvedené místo určení. 

2. Smluvní vztah se řídí českým právem s výjimkou kolizního práva a Úmluvy OSN o smlouvách o mezinárodní 
koupi zboží. Místně příslušnými soudy jsou soudy v Praze, s výhradou odlišné výlučné příslušnosti soudu. 
Jsme však oprávněni zažalovat zhotovitele i u jiného příslušného soudu.

3. Bude-li některé ustanovení neúčinné nebo se takovým stane, nebude tím dotčena platnost ostatních 
ustanovení.

4. Upozorňujeme na to, že osobní data ukládáme v souladu s ustanoveními zákona a že je v souvislosti 
s účetními případy zpracováváme.

INA Lanskroun, s.r.o.


